
TD 2 : Prisme 

Corrigé d’exercices (1) 

 

Exo 4 page 42 

On suppose que le prisme est en verre d’indice de réfraction n = 1,5 ; soit un angle limite de 

réfraction de 41,8° pour le dioptre verre/air. 
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Cas 1 :  

possible car pour un 

angle d’incidence de 

45° > 41,8°, le rayon 

lumineux est 

totalement réfléchi. 

Cas 2 :  

impossible car r > i 

alors que le rayon 

lumineux passe 

d’un milieu d’indice 

faible à un milieu 

d’indice plus fort. 

Cas 3 :  

possible car le 

rayon lumineux 

ressort vers la 

base du prisme. 

Cas 4 :  

impossible car r > 0° 

alors que le rayon 

lumineux entre avec 

un angle d’incidence 

nul. 


